

この度は『図でみる実践血液学』(2006年1月11日発行)をご購入いただきまして、誠にありがとうございます。本書に以下の誤りがございました。ここにお詫びいたしますとともに、下記の通り訂正いたします。

『図でみる実践血液学』正誤表

頁	該当項目	該当箇所	誤		正
8	3.11.2 赤血球以外の原因	下から2行目	高リン血症	⇒	低リン血症